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Στην ευρύτερη περιοχή του ιστορικού κέντρου της Αθήνας, που οριοθετείται από τις οδούς
Αγίου Κωνσταντίνου-Κολωνού-  Πειραιώς-Αγίων Ασωμάτων-Ερμού-Αιόλου έως και τις
πλατείες Ομονοίας, Βάθη, Καραϊσκάκη, Αγίου Παντελεήμονα, Βικτωρίας,   Αμερικής, καθώς
και κατά μήκος των οδών Πατησίων, Αχαρνών και Δροσοπούλου παρατηρείται μεγάλη
συγκέντρωση γυναικών   διαφόρων ηλικιών και εθνικοτήτων, που εμπλέκονται στην
πορνεία.  «Οι πιάτσες βρίσκονται διάσπαρτες σε όλο το αθηναϊκό κέντρο. Οι κοπέλες είναι
αναρίθμητες, εκδίδονται σε πολύ χαμηλές   τιμές, ελάχιστες έχουν κάνει ιατρικές
εξετάσεις και βρίσκονται φυλακισμένες από τους προστάτες τους» αναφέρεται από το  
ΚΕΕΛΠΝΟ.  Ειδικότερα, στην οδό Καποδιστρίου, από τη μία πλευρά του δρόμου εκδίδονται
Αφρικανές και από την άλλη γυναίκες από τα   Βαλκάνια και την Ανατολική Ευρώπη.
Βορειότερα συγκεντρώνονται τοξικομανείς νεαρές, οι οποίες χρεώνουν πολύ λίγα  
χρήματα, τόσα ώστε να εξασφαλίσουν για τη δόση τους. Στην οδό Σόλωνος σποραδικά
εμφανίζονται και μεγαλύτερες σε ηλικία   γυναίκες, οι περισσότερες εκ των οποίων είναι
Ελληνίδες.  Στο ύψος του Μεταξουργείου βρίσκεται παραδοσιακά εξαπλωμένη ζώνη με
οίκους ανοχής. Στην Ευριπίδου, καθώς και σε όλο   το μήκος της Πατησίων (μέχρι τα άνω
Πατήσια) κατά κύριο λόγο εκδίδονται Νιγηριανές οι οποίες εκβιάζονται για να έρθουν στην  
Ελλάδα υπό την απειλή βουντού από υπερεθνικά δίκτυα διακίνησης και εμπορίας
ανθρώπων, περιγράφεται στα στοιχεία που   διαβιβάστηκαν στη Βουλή.  Παρούσα πλέον και
η ανδρική πορνεία Ειδικό κεφάλαιο έχει αφιερωθεί από το ΚΕΕΛΠΝΟ στην ανδρική πορνεία
για την οποία αναφέρονται ως στέκια οι πλατείες   Κουμουνδούρου, Ομονοίας, Βικτωρίας,
ένα τμήμα της οδού Πειραιώς και ορισμένα σημεία της Λ. Συγγρού, όπου συχνάζουν   κυρίως
τραβεστί ενώ ως κλειστός χώρος, όπου η ανδρική πορνεία μπορεί να θεωρηθεί περισσότερο
οργανωμένη, αναφέρεται η   ανδρική σάουνα στην περιοχή της Ομόνοιας, χωρίς όμως να
αποτελεί αποκλειστικά χώρο πορνείας.
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